Правила поведения для болельщиков на арене «Синан Эрдем».
Дорогие друзья,

Мы очень рады, что Вы будете вместе с нами на «Финале Четырех» Евролиги, который будет проходить в Стамбуле на арене «Синан Эрдем». Мы надеемся, что вы насладитесь лучшими моментами европейского баскетбола вместе с ПБК ЦСКА Москва, БК «Барселона», Олимпиакосом и Панатинаикосом из Афин, которые будут сражаться 11 и 13 мая, чтобы вернутся домой в качестве нового чемпиона Евролиги.

Для того, чтобы сделать данное мероприятие максимально комфортным для команд, организаторов и, в первую очередь, для болельщиков, пожалуйста, ознакомьтесь с информацией, которую Вам необходимо знать во время вашего пребывания на арене «Синан Эрдем» во время проведения «Финала Четырех» Евролиги.
Представители арены оставляют за собой право отказать в пропуске либо могут вывести с арены каждого, кто не соблюдает правила поведения на арене, а также тех, кто не соблюдает правила указанные на билетах или на сайте www.f4tickets.com. Владельцам билетов, которые подозреваются в том, что находятся под воздействием алкоголя, наркотиков, психотропных, стимулирующих или схожих по консистенции веществ, будет отказано в  пропуске или будет выведен с арены. В данных обстоятельствах возвращение стоимости билетов невозможно.

Возвращение на арену будет запрещено в течение дня, когда было отказано в проходе на арену.

Перепродажа билетов категорически запрещена.

Арена не несет за собой риски связанные с пребыванием владельцев билетов на арене. В случае получение повреждения на арене необходимо сразу же сообщить персоналу арены об этом. Представители арены не ответственны за нанесение любых повреждений собственности владельцев билетов, которое произошло по неосторожности владельца билета или другого человека, присутствующего на арене. 

Владелец билета и его вещи являются объектом досмотра представителями безопасности арены, в соответствии с законом, с целью обеспечения безопасности всех зрителей. С целью безопасности, а также для комфорта посетителей арены, убедительная просьба к владельцам билетов прибывать на арену за 2 часа до начала мероприятия. Владельцы билетов, которые придут на мероприятие менее чем за 2 часа до игры, будут пропущены на арену во время удобного для этого перерыва и будут находиться на местах указанными представителями арены, которые не могут гарантировать проход на свое место до начала мероприятия. 
На арену категорически запрещено проносить:

1. Алкогольные напитки;

2. Еду;

3. Бутылки;

4. Банки или другие типы сосудов;
5. Наркотики, психотропные и стимулирующие лекарства или схожие по консистенции вещества;

6. Стеклянные либо токсические субстанции;

7. Ношу, по размерам превышающую размеры, указанные в инструкциях;

8. Оружие;

9. Предметы, которые могут быть использованы, как оружие (монеты, зажигалки, брелки, зонты, палки, сосуды под давлением, флагштоки и т.д.);

10. Профессиональные фото / видео камеры;

11. Вспышки, фейерверки, взрывчатые и легковоспламеняющиеся  вещества, дымящиеся и коррозионные продукты;

12. Животных, кроме собак поводырей;

13. Лазерные указки;
14. Громкоговорители;

15. Флаги и баннеры, превышающиеся по размерам 1,5 м. * 2 м.;

16. Также запрещается использовать баннеры, символику, эмблемы, которые призывают к насилию или материалы содержащие дискриминационную информацию.

Предметы, которые соответствуют пунктам выше, будут конфискованы представителями арены при входе на арену. Посетители мероприятия, которые будут пытаться пронести на арену предметы соответствующие пунктам 5, 8 и 11 не будут допущены на арену на протяжении всего мероприятия и могут быть арестованы представителями правопорядка.

Курение на арене строго запрещено.

